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Güne Başlarken

Günaydın. Küresel risk iştahı yeni haftaya hafif olumlu bir başlangıç

yapıyor. ABD ve Avrupa vadelileri ile Asya borsaları genel olarak alıcılı.

Fakat bu iyimserliği destekleyen çok somut bir gelişme yok; İran'ın,

ABD’ye nükleer konuları daha sonraki bir aşamaya bırakarak

görüşmelere devam etme teklifi sınırlı bir destek yaratıyor diyebiliriz.

Bununla beraber, petrol fiyatları 100 dolar civarındaki yüksek seyrini

koruyor. Borsa İstanbul'a baktığımızda 14.400 civarında tutunma devam

ediyor, bu sabah hafif alıcılı bir açılış bekliyoruz. Cuma günü %0,5 artışla

14.409 puana yükselen endekse en fazla pozitif katkı sağlayan ilk beş

şirket DSTKF, ASTOR, TUPRS, SASA, MAGEN; endekse negatif etki

edenler ise ASELS, AKBNK, ISCTR, MGROS, MPARK oldu. Son bir

haftada düzenli para girişi ile dikkat çeken şirketler ise ULKER, THYAO,

HALKB, MEGMT ve HTTBT. Teknik açıdan, 14.500 ve 14.600 / 14.620

bölgesi direnç olarak, 14.200 / 14.250 bölgesi ise destek alanı olarak

takip edilebilir. Günün ajandası sakin, haftanın devamında Fed ve ECB

faiz kararları ile ABD ve Avrupa'da enflasyon ve büyüme odaklı veriler

izlenecek. Ek olarak, ABD – İran eksenli gelişmeler takip edilecektir.

Türkiye 5 yıl vadeli CDS primleri güne 240 baz puandan başlıyor.

Ekonomik Takvim

▪ 20:00 | ABD | 5 Yıllık Tahvil İhalesi |
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Global Piyasalarda Öne Çıkanlar

Jeopolitik başlıkların yeniden öne çıktığı haftada, ABD–İran hattında müzakerelerin iptali ve devamına dair git

gelli haber akışı, risk iştahını dalgalandırırken enerji fiyatlamalarında da belirleyici olmaya devam ediyor. Hafta

sonu Trump’ın Witkoff ve Kushner’ın İslamabad ziyaretini iptal etmesi ve İran’ın “abluka altında müzakere“ mesajı

petrolü yukarı iterken, Axios’ta yer alan, İran’ın Hürmüz’ün yeniden açılması ve nükleer başlıkların sonraya

bırakılması gibi unsurlar içeren yeni bir teklifi Pakistan üzerinden ilettiği iddiası, petroldeki yükselişi sınırladı. Bu

çerçevede Trump’ın bugün ulusal güvenlik ekibiyle konuyu Beyaz Saray’da ele alması bekleniyor. Ayrıca hafta

sonu Beyaz Saray Muhabirleri Derneği yemeğinde yaşanan silahlı saldırı girişimi sonrası Trump ve Vance’in

tahliye edilmesi, güvenlik başlığını öne çıkarırken Fed tarafında ise Cumhuriyetçi Senatör Thom Tillis’in, Powell’a

yönelik cezai soruşturmanın sonlandırılmasına dair güvence sonrası Warsh’ın adaylığına koyduğu engeli

kaldırması, onay sürecinin önünü açtı. Özetle, cuma kapanışında “müzakereler yeniden başlayabilir” beklentisiyle

hisse endeksleri rekorları test ederken yeni haftanın ilk işlem gününde diplomasiye dair geri adım haberleri

petrolü yukarı taşısa da İran’ın yeni teklif iddiası fiyatlamayı dengeliyor ve vadeli piyasalar karışık seyrediyor.

Bugün yurt dışı ajandada, TSİ 09:00’da Almanya mayıs ayı GfK tüketici güven endeksi açıklanacak. ABD’de TSİ

17:30’da Dallas Fed imalat endeksi izlenecek.

Küresel Borsalar:

ABD borsaları haftanın son işlem gününde karışık kapanırken, Dow Jones endeksi günü, %0,16 azalarak 49.230,71 puanda

tamamladı. S&P 500 endeksi %0,80 pozitif seyrederek 7.165,08 puanda ve Nasdaq endeksi %1,63 yükselişle 24.836,60

puanda tamamladı. Bu sabah ABD vadelilerinde karışık bir resim ön planda.

Avrupa borsaları da haftanın son işlem gününde negatif bir seyirle kapattı. Gösterge endeks Stoxx Europe 600, %0,58

azalarak 610,65 puan oldu. İtalya'da FTSE MIB 30 endeksi %0,52 kayıpla 47.656,11, Fransa'da CAC 40 endeksi %0,84

düşüşle 8.157,82 ve İngiltere'de FTSE 100 endeksi %0,75 kayıpla 10.379,08 puandan kapandı. Almanya'da DAX 40 endeksi

%0,11 değer kaybederek 24.128,98 puana indi. Bu sabah Avrupa vadelileri karışık seyrediyor.

Bu sabah Asya borsaları karışık seyrediyor. Japonya Nikkei %1,43 kazançla, Hong Kong Hang Seng %0,28 negatif

seyrediyor ve Çin CSI 300 endeksi %0,01 yükselişle işlem görüyor.

Tahvil Piyasaları:

ABD 10 yıllık tahvil faizi haftanın son işlem gününü 2,4 baz puan azalışla %4,3027, 5 yıllık tahvil faizi ise 4,2 baz puan

düşüşle ile %3,9185 seviyesinden kapattı. 2 yıllık tahvilin getirisi ise 5,7 baz puan azalışla %3,7825 oldu.

Avrupa cephesinde ise Almanya 10 yıllık tahvil faizi günü 1,5 baz puan düşüşle %2,994 seviyesinden tamamlarken, İtalya

10 yıllık tahvil faizi ise 1,8 baz puan azalarak %3,777 seviyesinden kapanış gerçekleştirdi. Fransa’da ise 10 yıllık tahvilin

getirisi 2,6 baz puan düşüşle %3,637 seviyesinden kapandı.

Para Piyasaları:

Dolar endeksi haftanın ilk işlem gününe %0,43 artışla 99,34 seviyesinden başlarken, EURUSD paritesi ise %0,03 kazançla

1,1725 seviyesinden işlem görüyor.

GBPUSD paritesi %0,03 kazançla 1,3536 seviyesinden başlarken, USDJPY ise 159,38 seviyesinden işlem görüyor.

Emtia Piyasaları:

Altın, cuma günkü %0,33 yükselişinin ardından bu sabah %0,20 kazançla 4.718,70$ seviyesinde işlem görüyor. Gümüş,

cuma günü %0,39 kapatırken bugün de 0,27% yükseliş ile 75,93 $ seviyesinde işlem görüyor. Altın / gümüş rasyosu ise

62,12 seviyesinde seyrediyor.

Brent petrol yeni haftaya %1,89 yükseliş ile 107,32$, ham petrol ise %1,62 artarak varil başına 95,93$ seviyesinden

başlıyor.
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Ekonomi ve Politika Haberleri

Swap hariç net rezerv 39,6 milyar dolara ulaştı

Yabancı yatırımcılar 10 – 17 Nisan haftasında hisse senedi piyasasında 579,4 milyon dolar, tahvil piyasasında ise repo işlemleri

hariç 243 milyon dolarlık net alım yaptı. Böylelikle tahvil piyasasındaki yabancı girişi ikinci haftaya ulaşırken, bu dönemde

yabancıların toplam tahvil stoku içindeki payı %5,8’den %5,9’a yükseldi. Bu dönemde yurt içi yerleşiklerin altın hariç parite

etkisinden arındırılmış DTH’ları 1,3 milyar dolar yükselirken, altın dahil toplam DTH hesapları, fiyat etkisinden arındırılmış olarak

1,4 milyar dolar artış kaydetti. 10 – 17 Nisan haftasında TCMB brüt döviz rezervi 3,6 milyar dolar artarak 174,5 milyar dolara,

net döviz rezervi 2,8 milyar dolar yükselişle 58,3 milyar dolara ve swap hariç net rezerv 7,6 milyar dolar yükselerek 39,6 milyar

dolara çıktı. Hatırlanacağı üzere swap hariç net rezerv, 27 – Mart – 3 Nisan haftası itibariyle 18,3 milyar dolara inerek Mayıs

2025’ten bu yana en düşük seviyeye gerilemişti. Bu cephede son iki haftalık kümülatif artış 20 milyar dolar aşmış durumda.

Ayrıntılı rapor için tıklayınız.

Enflasyon beklentilerinde bozulma sürüyor

Nisan ayı Sektörel Enflasyon Beklentileri Anketi sonuçlarına göre, ekonomik birimlerin enflasyon beklentilerindeki yükseliş

nisan ayında da devam etti. Buna göre 12 ay sonrası yıllık enflasyon beklentileri bir önceki aya göre piyasa katılımcıları için

1,22 puan artarak %23,39’a, reel sektör için 0,80 puan artarak %33,7’ye ve hanehalkı için 1,67 puan artarak %51,56 seviyesine

yükseldi. Ayrıca, gelecek 12 aylık dönemde enflasyonun düşeceğini bekleyen hanehalkı oranı bir önceki aya göre 0,57 puan

azalarak %14,57 seviyesine gerilerken, enflasyonun artacağını bekleyen hanehalkı oranı ise 1,84 puan artarak %71,12

seviyesine çıktı. Hatırlanacağı üzere mart ayı anket sonuçlarında da enflasyon beklentileri tüm kesimlerde yükseliş göstermişti.

Bu görünüm, son dönemde artan jeopolitik riskler ve enerji fiyatlarındaki yükselişin beklentiler üzerindeki etkisinin genele

yayıldığını ve enflasyon beklentilerindeki bozulmanın sürdüğünü ortaya koyuyor. Diğer taraftan, yine cuma günü açıklanan ve

hanehalkının enflasyon, döviz kuru ve konut fiyatlarına ilişkin beklentileri ile yatırım eğilimlerini ölçen Hanehalkı Beklenti Anketi

(HBA) sonuçlarına göre, hanehalkının son bir yıl içinde fiyatların en çok arttığını değerlendirdiği ve gelecek 12 ayda en fazla

artış beklediği ürün/hizmet grupları “gıda” ile “yakıt ve enerji” oldu. Bu çerçevede, gıdayı fiyatı en çok artan ürün grupları

arasında değerlendiren katılımcıların payı bir önceki aya göre 0,2 puan artarak %40,7 seviyesine yükseldi. Döviz kuru

beklentilerinde ise 12 ay sonrası USD/TRY beklentisi bir önceki aya göre 0,03 TL azalarak 52,12 TL olarak gerçekleşti. Artan

enflasyon beklentilerine rağmen, hanehalkının döviz beklentilerindeki görece sakin seyir, yurt içi yerleşiklerin DTH talebindeki

zayıflıkla birlikte değerlendirildiğinde, içeride belirgin bir döviz talebi oluşmadığına işaret ediyor. Bu çerçevede, enflasyon

patikasına yönelik yukarı yönlü risklerin canlı kalmaya devam ettiğini değerlendiriyoruz. Nitekim, bu görünümü yansıtacak

şekilde kurum olarak 2026 yıl sonu enflasyon tahminimizi yakın dönemde %28’e revize ettik ve risk dengesinin yukarı yönlü

kalmayı sürdürdüğünü düşünüyoruz.

TCMB Brüt & Net Rezervler (milyar $) 

Kaynak: TCMB, Tacirler Yatırım
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https://tacirler.com.tr/haftalik-tcmb-verileri-10-17-nisan--4206
https://tacirler.com.tr/haftalik-tcmb-verileri-10-17-nisan--4206
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Şirket ve Sektör Haberleri

SPK, Borsa İstanbul’da açığa satış yasağı ile kredili işlemlerde özkaynak 

oranının esnetilmesine yönelik tedbirlerin 8 Mayıs 2026 seans sonuna 

kadar uzatılmasına karar verdi.

25 Nisan 2026 tarihli Resmi Gazete’de yayımlanan 11206 sayılı 

Cumhurbaşkanı Kararı ile 31. Fasıl kapsamındaki bazı gübre ürünlerinde 

gümrük vergileri yeniden düzenlendi. Böylece, katı amonyum nitrat ve 

monoamonyum fosfat tarafında ilgili ülke gruplarında uygulanan 

vergiler %6,5 ve %3 seviyelerinden %0’a indirildi.

VBTS kapsamında PRZMA paylarında tek fiyat işlem yöntemi uygulanırken, 

DGNMO paylarında brüt takas, ALKLC ve TERA paylarında ise açığa satış ve 

kredili işlem yasağı 27 Nisan–26 Mayıs 2026 tarihleri arasında geçerli olacak.

YUNSA: Şirket bugün, pay başına yaklaşık 0,37 TL brüt temettü dağıtacak 

olup, temettü verimi son kapanış fiyatına göre %4 düzeyindedir.

TRILC: Şirket bugün, sermayesini %540,9 oranında bedelsiz artırarak yaklaşık 

162 milyon TL’den 1,04 milyar TL’ye çıkaracak.

BRSAN: Şirketin ABD’deki bağlı ortaklığı yaklaşık 100 milyon USD tutarında 

boru siparişi alırken, teslimatların 2027’de yapılması ve ciroya katkı sağlaması 

bekleniyor.

ORGE: Şirket, Mandarin Oriental Etiler Projesi kapsamında 286,1 milyon TL 

tutarında ilave sözleşme imzalarken, projedeki toplam sözleşme büyüklüğü 

714,0 milyon TL’ye ulaştı. Şirket ayrıca, geri aldığı 1,98 milyon adet payı 80 

TL’den yabancı kurumsal yatırımcıya satarak payını %0’a düşürdü ve yaklaşık 

22,5 milyon TL kazanç elde etti.

BURCE: Şirket, bağlı ortaklığı BURVA’daki %40,2 payını 25 milyon USD şirket 

değeri üzerinden yaklaşık 10,1 milyon USD bedelle satmak üzere anlaşmaya 

vardı.

EUPWR: Şirket, açılan ihalede en avantajlı teklifi vererek yaklaşık 2,3 milyon 

USD tutarında sözleşme daveti aldığını açıkladı.

SAYAS: Şirket, 1,4 milyon EUR tutarında yeni ihale kazandığını açıkladı.

BVSAN: Şirketin bağlı ortaklığı, 884 bin EUR tutarında sözleşme imzaladığını 

açıkladı.

ARMGD: Şirket, sermayesinin %10’una denk gelen 26,4 milyon adet payın 

borsada işlem görebilir niteliğe dönüştürülmesi için başvuru yapacak.

CEMTS: Şirket, Mardin’deki 37 MWe GES yatırımı için toplam 1,2 milyar TL 

tutarında yatırım teşvik belgesi aldığını açıkladı.

METRO: Şirket, yeni yapılanma kapsamında Gürcistan’da sigorta sektörüne 

giriş için iş birliği görüşmelerine başladığını açıkladı..
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Şirket ve Sektör Haberleri

MERCN: Şirket, %200 oranında bedelsiz sermaye artırımı kararı alarak sermayesini 190,4 milyon TL’den 571,1 milyon TL’ye

çıkaracak.

ALKLC: Şirket, azami 750 milyon TL tutarında borçlanma aracı ihracı için SPK’ya başvuruda bulundu. Şirket ayrıca, Haziran 2026

itibarıyla PREBİX markası ile sağlıklı gazlı içecek segmentine giriş yapmayı planladığını açıkladı.

EKOS: Ekos Teknoloji, Toroslar Elektrik Dağıtım A.Ş. tarafından düzenlenen Gazlı Hücre & Köşk Standart Alımı İhalesi'nde 4 

milyon USD bedelli teklifle en avantajlı teklifi sunarak 1. sırada yer aldığını açıkladı.
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Model Portföy
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BIST 100 Teknik Analiz

İndikatör Yorum

Momentum: Momentum göstergesinin 102,38 seviyesinde ve 100 eşik değerinin üzerinde bulunması, endekste kısa

vadeli ivmenin pozitif bölgede kalmaya devam ettiğine işaret etmektedir. Ancak göstergenin önceki seviyelerine

kıyasla gerilemesi, yukarı yönlü hareketin hız kaybettiğini ve kısa vadede momentumda zayıflama eğiliminin öne

çıktığını göstermektedir.

RSI: RSI (14) göstergesinin 66,45 seviyesinde bulunması, endeksin aşırı alım bölgesine yakın seyrini koruduğunu

ancak henüz bu bölgeye tam olarak girmediğini göstermektedir. Bu görünüm, teknik tarafta pozitif eğilimin devam

ettiğine işaret ederken, kısa vadede kar satışları açısından temkinli olunması gerektiğini düşündürmektedir.

MACD: MACD göstergesinin 349,04 seviyesinde ve 266,67 seviyesindeki sinyal çizgisinin üzerinde seyretmesi, orta

vadeli teknik görünümde yukarı yönlü eğilimin korunduğuna işaret etmektedir. Bununla birlikte MACD tarafında

belirgin bir ivme artışından ziyade daha dengeli bir görünüm öne çıkarken, yükselişin güç kazanması için endeksin

mevcut direnç bölgesi üzerinde kalıcılık sağlaması önem taşımaktadır.

Hareketli Ortalamalar: Endeksin 5 günlük (14.263,10), 22 günlük (13.844,17) ve 50 günlük (13.471,33) hareketli

ortalamalarının üzerinde seyretmesi, kısa ve orta vadeli teknik görünümün olumlu kaldığını göstermektedir. Ancak

kapanışın gün içi zirvelerin altında gerçekleşmesi, yukarı yönlü hareketlerde kar satışlarının izlenmesi gerektiğine

işaret etmektedir.

Vade Üssel H.O. H.O. Kesişim Trend Yönü Trendin Gücü En son 5 gün önce 20 gün önce

Kısa 5 günlük  5-22 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 14,363 14,246 12,916

Orta 22 günlük 22-50 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 13,844 13,601 13,034

Uzun 50 günlük 50-200 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 13,471 13,310 13,011

Destek 3 Destek 2 Destek 1 Kapanış Pivot Direnç 1 Direnç 2 Direnç 3

14,100 14,200 14,300 14,409.00 14,343.00 14,500 14,600 14,700
XU100



Günlük Bülten
27 Nisan 2026

Tacirler Yatırım Menkul Değerler

VIOP 30 Teknik Analiz

Nisan ayı VIOP 30 endeks kontratı, geçtiğimiz işlem gününde 16.646 puan seviyesinden günlük kapanış gerçekleştirdi.
Bugün yukarı yönlü hareketlerde ilk olarak 16.800 ve ardından 17.000 puan seviyelerini takip edeceğiz. Aşağı yönlü olası
hareketlerde 16.500 puan seviyesi ilk destek noktamızı oluştururken, ana desteğimiz 16.300 puan seviyesi.

Günlük İşlemler

Kümülatif İşlemler

Kaynak: Matriks / Tacirler Yatırım
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Pay Alım Satım ve Son İki Haftalık Yeni İş İlişkileri
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FX Teknik Analiz

USD/TRY

Gelişmekte olan ülke para birimleri bu sabah dolar

karşısında karışık bir seyir izlerken, Türk lirası ise %0,04’lük

değer kaybı ile alt sıralarda yer alıyor. 45,02 seviyesi

üzerinde seyretmekte olan USDTRY’de, teknik göstergelerin

ürettikleri sinyaller ve temel dinamikler çerçevesinde

kademeli yükseliş eğiliminin korunabileceği görüşündeyiz.

Teknik görünüm, günlük grafikte kanal desteğinin geçtiği

44,85 altında kalıcı bir düşüş ihtimalini zor olduğuna işaret

ediyor. Kurda 43,03 – 45,05 bölgesi direnç, 44,9660, 44,8830

ve 44,8126 seviyeleri destek konumunda yer alıyor.

EUR/TRY

52,5 seviyesinden aldığı destekle yukarı yönlü bir ivme

yakalayan parite, bu bölgeden gelen tepki alımlarının

etkisiyle kısa vadeli yükseliş eğilimini koruyor. Teknik

görünüm, 52,50 seviyesi altında kalıcı bir düşüşün zor

olduğuna işaret ederken, kısa vadede 52,50 – 53,50

bandında bir hareket olasılığını ön plana çıkarıyor. Yukarıda

52,97 ve 53,13 seviyeleri direnç olarak öne çıkarken, aşağıda

52,50, 52,35 ve 52,20 seviyeleri destek konumunda

bulunuyor.

XAU/USD

Önemli hareketli ortalamaları aşağı yönlü kıran ons altında,

4.751$ seviyesinden geçen 100 günlük ortalama kısa

vadede önemli direnç konumunda bulunuyor. Bu seviye

üzerinde 4.788$ ve 4.850$ dirençleri yer alıyor. Aşağıda ise

4.681$, 4.645$ ve 4.600$ seviyeleri destek olarak takip

ediliyor. Teknik göstergeler, dolar endeksinde korunan

primler ile birlikte kısa vadede görece satıcılı seyrin devam

edebileceğine işaret ederken, yakın vade için 4.600$ -

4.865$ bandında bir hareket ihtimalini destekliyor.

XAG/USD

Haftanın son işlem gününü %0,4 primle 75,73$

seviyesinden tamamlayan gümüş fiyatları, bu sabah

saatlerinde 76$ seviyesinin hemen üzerinde işlem görüyor.

Günlük grafikteki yükseliş kanalının alt çizgisi yakınında

seyretmeye devam eden gümüşte, teknik göstergeler söz

konusu kanal desteğine denk gelen 75$ seviyesi altında

gerçekleşebilecek bir günlük kapanışın aşağı yönlü

hareketin ivme kazanmasına zemin hazırlayabileceğini

ortaya koyuyor. Bu eşik altında 74,82$, 73,34$ ve 71,42$

seviyeleri destek olarak öne çıkarken, yukarı yönlü

denemelerde 76$, 78,15$ ve 80$ seviyeleri direnç

konumunda bulunuyor.
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Dip Zirve Analizi (BİST-50 endeksine dahil hisse senetleri için)
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Tacirler Yatırım 

Araştırma ve İçerik Yönetimi

Serhan Yenigün

Müdür

serhan.yenigun@tacirler.com.tr

Oğuzhan Kaymak

Tüm hisse kapsamı ve içerik yönetimi

oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr

Ekin Çınar

Başekonomist

ekin.cinar@tacirler.com.tr

Ömer Tarman

Veritabanı sorumlusu, çimento, GYO 

omer.tarman@tacirler.com.tr

Künye

Anıl Deniz Altıay

İletişim, sağlık ve ilaç, sigorta &

Küresel piyasalar

deniz.altiay@tacirler.com.tr

Berk Demirpolat

Dayanıklı tüketim, beyaz eşya, gıda 

berk.demirpolat@tacirler.com.tr

Özgür Tosun

Holdingler, enerji (rafineri ve petrokimya), 

perakende (gıda, giyim, elektronik)

ozgur.tosun@tacirler.com.tr
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta

olup finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında

değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım

Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans

verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz

konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru

olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

ve çalışanları sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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